Анализ товарных и финансовых рынков в 2020 году
По данным государственного реестра хозяйствующих субъектов, занимающих доминирующее положение на товарном или финансовом рынках.
В 2020 году проведено более 70 (в два раза или на 200% больше, чем в прошлом году) исследований товарных и финансовых рынков. По результатам изучений 12 хозяйствующих субъектов включены в государственный реестр по 15 видам товаров и услуг (металлургическая промышленность, финансовые услуги и отдельные виды услуг).
Также в 2020 году из реестра исключены 18 субъектов хозяйствования, внесенных в Государственный реестр по 18 видам  товаров и услуг.
Для справки, из 95 субъектов хозяйствования, включенных в государственный реестр хозяйствующих субъектов, занимающих доминирующее положение на товарном или финансовом рынке, 85,2% имеют государственную долю.
В государственный реестр включены 45 (42,5%) товаров и 61 (57,5%) услуга, всего 106 товаров и услуг (на 15.12.2020).
 Об исследовании уровня насыщения отечественными товарами товарного и финансового рынков.
В соответствии с Постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан от 20 декабря 2010 года «Об утверждении положения о порядке определения насыщенности внутреннего рынка товарами отечественного производства при рассмотрении проектов для включения в программу локализации производства готовой продукции, комплектующих изделий и материалов на основе промышленной кооперации» были проведены изучения на более чем 120 товарных рынках.
Вместе с тем, в целях обеспечения реализации Постановления Президента Республики Узбекистан № ПП-4302 от 1 мая 2019 года и Постановления Кабинета Министров Республики Узбекистан № 1009 от 17 декабря 2019 года, предложения по освоению выпуска более 40 товаров, имеющих высокий спрос на рынке, направлены в профильные министерства.
